



EVROPSKÁ UNIE
Evropský námořní a rybářský fond
Operační program Rybářství



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

ŘO zveřejňuje odpovědi na dotazy, které nebyly zodpovězeny přímo na seminářích k 16. výzvě OP Rybářství 2014 – 2020

1) Kafilerní boxy (kontejnery)

Dotaz: Je možné pod kódem způsobilých výdajů 037 „výdaje na vyřešení likvidace různých odpadů (jiných než odpadních vod) vznikajících v rámci chovných technologií“ z opatření 2.2., záměr a) Investice do akvakultury pořídit kafilerní boxy (kontejnery) sloužící k uchování např. uhynulých ryb ze sádek či z rybníků určených k likvidaci v kafilérii? Kafilerní boxy (kontejnery) budou umístěny v objektu se sádkami.

Odpověď: Ano, vzhledem k tomu, že kafilerní boxy (kontejnery) budou umístěny v objektu na sádkách, je možné pod tímto kódem výdaje realizovat a do boxů (kontejnerů) ukládat např. uhynulé ryby ze sádek a rybníků určené k likvidaci. Kafilerní boxy (kontejnery) poslouží k dočasnému uložení živočišného odpadu z ryb v celém rybářském podniku.

2) Věcné břemeno u staveb typu potrubní rozvody, kanály, elektrické rozvody

Dotaz: Pod kódem způsobilých výdajů 018 „výstavba čerpací stanice na vodu, výstavba trubního vedení k rybochovným zařízením a rybníkům“ z opatření 2.2., záměr a) Investice do akvakultury bychom chtěli realizovat rozvod vody k rybníku, který by byl veden pozemky, které nejsou v našem vlastnictví ani v našem nájmu. Lze toto ošetřit věcným břemenem s vlastníkem?

Odpověď: Navrhovaný postup s věcným břemenem je v rozporu s ustanovením kap. 14 písm. c) Specifické části Pravidel pro žadatele a příjemce, opatření 2.2., záměr a) OP Rybářství 2014 – 2020, které vyžaduje vlastnictví/nájem/pacht pozemku, na němž je projekt realizován, po celou dobu od podpisu rozhodnutí o poskytnutí dotace do konce doby udržitelnosti projektu (se sankcí ukončení administrace projektu, pokud není doplněno). Potrubní rozvody vedené pozemky, které nejsou ve vlastnictví, v nájmu ani v pachtu příjemce, nelze proto považovat za způsobilý výdaj. Ošetření této situace věcným břemenem Pravidla v současné době neznají.